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Σερρών Θεολόγος: «Σήμερα ο κόσμος έχει 
ανάγκη, πρωτίστως, από ισορροπημένους 
ανθρώπους με καθαρή ψυχή και λόγο»
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Σερρών και Νιγρίτης

Η ακολουθία του Αγιασμού τελέσθηκε, σήμερα, Τρίτη 21 
Οκτωβρίου, στις 12:00 το μεσημέρι, από τον Σεβ. Μητροπολίτη 
Σερρών και Νιγρίτης κ. Θεολόγο, στο κατάμεστο από κόσμο 
αμφιθέατρο «Ευαγόρας Παλληκαρίδης» του ως είρηται 
πανεπιστημιακού Ιδρύματος των Σερρών, με αφορμή την 
έναρξη του νέου ακαδημαϊκού έτους.

Συμμετείχαν ο Πρύτανης Σταμάτιος Αγγελόπουλος, οι Αντιπρύτανεις, μέλη του 
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Συμβουλίου Διοικήσεως, ο Εκτελεστικός Διευθυντής, διοικητικά στελέχη, φοιτητές 
και φοιτήτριες και λοιπά μέλη του Διεθνούς Πανεπιστημίου της Ελλάδος, ο 
Βουλευτής Ν. Σερρών κ. Αναστάσιος Χατζηβασιλείου, ο Αντιπεριφερειάρχης 
Σερρών κ. Παναγιώτης Σπυρόπουλος, οι Διευθυντές της Πρωτοβάθμιας και 
Δευτεροβάθμιας Εκπαιδεύσεως Ν. Σερρών κ. κ. Ιωάννης Καραβασίλης και 
Δημήτριος Σωτηριάδης, και εκπρόσωποι των λοιπών αρχών του τόπου.

Στον σύντομο και εγκάρδιο χαιρετισμό του, ο Σεβασμιώτατος, αφού ευχαρίστησε 
για την πρόσκληση του κ. Πρυτάνεως και των λοιπών διοικητικών μελών του 
Πανεπιστημίου, ευχήθηκε πατρικώς, την εξ ύψους ευλογία, δύναμη και φωτισμό 
στην ακαδημαϊκή κοινότητα του τόπου, υγεία και πρόοδο στους 1.100 και πλέον 
νέους φοιτητές και φοιτήτριες του ΔΙ.ΠΑ.Ε. Σερρών, τοοποίο, όπως 
χαρακτηριστικώς ετόνισε, κατέχει σπουδαία θέση ανάμεσα σταΠανεπιστήμια της 
Πατρίδος μας.

«Οφείλουμε όλοι, είπε μεταξύ άλλων ο Σεβασμιώτατος, να αγωνισθούμε για μια 
παιδεία, όπου οι γνώσεις θα φωτίζονται από την πίστη στον Θεό, την γνώση, το 
ήθος, τα ιδανικά, τις αρετές, τις υψηλές πανανθρώπινες αξίες, οι οποίες 
ωραιοποιούν και ιεροποιούν τον άνθρωπο. Σήμερα, ο κόσμος έχει ανάγκη, 
πρωτίστως από ακεραίους και ισορροπημένους ανθρώπους, με πίστη, φως, 
ποιότητα, ήθος, καθαρή ψυχή και λόγο.Και το ελληνικό πανεπιστήμιο οφείλει, μέσα 
από το αδαπάνητο, πνευματικό και πολιτιστικό θησαυροφυλάκιό του, να τους τα 
διδάξει και να τους τα εμπνεύσει.Όλοι αντιλαμβανόμεθα ότι το έργον της παιδείας 
και των λειτουργών της είναι άξιο σεβασμού, αναντικατάστατο, ουσιαστικό και 
κορυφαίο. Ευχόμεθα, από καρδίας, την εξ ύψους ευλογίαν, δύναμιν και φωτισμόν 
στους αξιοτίμους λειτουργούς της, επ’ αγαθώ της κοινωνίας και της Πατρίδος 
μας».

Ακολούθησε μικρά δεξίωση και συνομιλία του Σεβασμιωτάτου με τους 
ακαδημαϊκούς της πόλεως των Σερρών σε εγκάρδιο και ζεστό κλίμα.

 



  



 


